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В останні роки органічне сільське господарство в Україні та світі є 

найбільш динамічною галуззю, що розвивається. Уряди багатьох провідних 

держав світу вважають що підтримка органічного господарства повинна вийти 

на перший план, адже забруднення довколишнього середовища та продукти, 

вирощені на стимуляторах росту, які шкодять людині, стало проблемою номер 

один в світі, а органічне виробництво, в першу чергу, просуває технології які 

забезпечують природоохоронні шляхи виробництва сільськогосподарської 

продукції. 

Так, в низці різних країн світу запроваджені субсидії на виробництво 

органічної продукції. Більш того, такі шляхи спрямовані на повний перехід до 

органічного сільського виробництва. Наприклад, німецькі фермери, як і 

фермери багатьох країн Євросоюзу, що займаються вирощуванням органічної 

продукції, отримують від уряду від 350 до 1 тис. євро дотацій на кожен га в 

залежності від агрокультури [1]. Така політика досить широко 

використовується в багатьох країнах Європи. 

В Нідерландах уже досить давно перестали застосовувати подібне 

державне стимулювання у розрахунку на гектар площі, адже вони надають, на 

сам перед, перевагу стимулюванню попиту на органічну продукцію [2]. Більш 

того, політика Нідерландів спрямована на повний перехід до органічного 

виробництва всіх виробників будь якої сільськогосподарської продукції в країні. 

Органічний сектор сільського господарства в Україні ще знаходиться на 

стадії розвитку і підтримується законом України «Про виробництво та обіг 

органічної сільськогосподарської продукції та сировини».  

Отже, органічний ринок та органічний сектор сільського господарства в 

Україні а в світі в цілому, розвивається досить динамічними темпами, але для 

цього необхідна безпосередня підтримка з боку держави, адже даний напрям 

являється досить прибутковим для країн з аграрним потенціалом, таким я 

Україна.  
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